电动机 机械设备用电动机YD系列变极多速三相电

产品名称	电动机 机械设备用电动机YD系列变极多速三相电	
公司名称	湖南精益电机制造有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:精益 产品类型:yd系列变极多速三相电动机 型号:yd系列	
公司地址	中国 湖南 长沙市雨花区 雨花工业园区	
联系电话	86-073185415888 13017311788	

产品详情

品牌	精益	产品类型	yd系列变极多速三相电动
			机
型号	yd系列	极数	2-8
额定功率	0.45-20	额定电压	380 (V)
额定转速	730-2860 (rpm)	产品认证	CCC

湖南精益电机制造有限公司是一家经国家相关部门批准注册的省级股份合作企业。坐落于省会长沙市雨花区,毗邻京广铁路,距107、京珠高速公路交叉处20公里、离黄花国际机场10公里,交通十分方便,是制造中小型电机的专业企业。公司拥有雄厚的科技力量、先进的加工设备、一流的工艺水平、齐全的检测条件、严格的现代化管理体系、全部产品贯彻国际iec标准,是湖南省电机行业首家通过国家cet、cqc-cc-iso9001国际质量体系认证企业,获得通往国际市场的绿色通行证。公司主导产品有y系列、y2系列、yct系列、ybp系列、yej系列、y2ej、ms系列、mc系列电磁制动等三相异步电动机yd、ydt变极多速,及齿轮减速专用电动机和各种派生电动机,荣获农业部全面质量管理合格证书,经省级监督检验合格,畅销全国各地,远销中东、欧洲以及东南亚地区。湖南精益电机制造有限公司凭着良好的信用、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。以质量求生存、以信誉求发展,卓越的创新意识,优质的产品品质,忠诚的服务态度是我们始终如一的宗旨和庄重的承诺。湖南精益电机制造有限公司热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务

湖南精益电机制造有限公司

吴小燕

电话: 86 0731 85415888

移动电话: 13017311788

传真: 86 0731 85954529

地址: 中国 湖南 长沙市雨花区 雨花工业园区